

CORRIGENDUM N° 1

Référence de publication : CSC NER22001-11018

Intitulé : Marché de services relatif à la « Sélection d'un prestataire pour l'évaluation du système de gestion des produits de santé dans les districts sanitaires de Gaya, Gothèye et Dioundiou »

Lieu(x) d'exécution : Niger

Objet : Correctif au CSC NER22001-11018

Le marché public susmentionné est modifié/corrigé comme suit :

Au point 3.4.4 Introduction des offres

Au lieu de :

Réception des Offres : 09/09/2024 à 10h00

Ouverture des Offres : à huit clos

Lire :

Réception des Offres : 19/09/2024 à 10h00

Ouverture des Offres : à huit clos